



UNIVERZITA
KARLOVA
V PRAZE
Pedagogická fakulta

Tisková zpráva Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, 13. 5. 2016

Informace o akreditaci oboru Učitelství pro první stupeň základní školy na PedF UK

Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy předložila v dubnu letošního roku žádost o prodloužení akreditace většiny svých studijních oborů. V rámci reakreditace byly tyto obory obsahově modernizovány a byla v nich výrazně posílena praktická složka profesní přípravy. Obory, které nebyly předloženy k reakreditaci, na fakultě samozřejmě nekončí; platnost jejich akreditace v současné podobě se automaticky prodlouží a budou do nich nadále přijímáni studenti. Jedná se mj. o obor Učitelství pro první stupeň základní školy, který je tradičně velmi žádaný. Skutečnost, že fakulta nepodala žádost o novou akreditaci tohoto oboru, vyvolává četné otázky a obavy o jeho budoucnost. Vedení fakulty proto ujišťuje odbornou i laickou veřejnost, že perspektiva oboru Učitelství pro první stupeň základní školy ani samotné katedry primární pedagogiky na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy není současnou situací nijak ohrožena. Vedení fakulty na pokračování a další zkvalitňování oboru v žádném případě nerezignovalo. Pro studenty a zaměstnance katedry primární pedagogiky, stejně jako pro uchazeče o tento obor, se oproti současnému stavu nic nemění.

Stručná informace o PedF UK v Praze

Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy v Praze byla založena v roce 1946 jako jedna z prvních pedagogických fakult na území tehdejšího Československa. Dnes vzdělává učitele a pedagogické pracovníky pro všechny typy a stupně škol, zabývá se i přípravou odborníků a vědeckých pracovníků v pedagogice, psychologii a různých oborech zaměřených na vzdělávání. Absolventi fakulty se uplatňují ve školství i ve státní správě a privátním sektoru. V čele fakulty stojí od roku 2009 děkanka prof. PaedDr. Radka Wildová, CSc.

Proděkan pro vnější vztahy: PhDr. Michal Zvírotsky, Ph.D.: +420 725 243 168, michal.zvirotsky@pedf.cuni.cz.